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ORDEN DEL DÍA
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· Lectura y, en su caso, aprobación del acta de la sesión ordinaria, celebrada el 25 de marzo del año en curso.	3

· Dar cuenta con las comunicaciones y correspondencia recibidas. 	3		

· Análisis del Tercer Informe del estado que guarda la Administración Pública del Estado.	3

Asuntos generales.	3

PRESIDENCIA DE LA DIPUTADA EMMA TOVAR TAPIA.

LISTA DE ASISTENCIA Y COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM.

-La C. Presidenta: Se pide a la secretaría pasar lista de asistencia y certificar el quórum.  

Me permito informar a la Asamblea que se justificarán las inasistencias de la diputada Claudia Silva Campos, a la Sesión Ordinaria del Día de Hoy y, a la celebrada del pasado 25 de marzo, en virtud de los escritos remitidos a esta presidencia, de conformidad con el artículo 28 de nuestra Ley Orgánica.

Se les hace saber a las diputadas y a los diputados que deberán mantenerse a cuadro, en su cámara, para constatar su presencia durante el desarrollo de la sesión.

-La Secretaría: Muy buenos días tengan todos ustedes, procedo a pasar lista de asistencia. 25 de marzo de 2021.

(Pasa lista de asistencia)

Angélica Paola Yáñez González: presente

Armando Rangel Hernández: Presente. 

Celeste Gómez Fragoso: Presente.

Emma Tovar Tapia: Presente.

Ernesto Alejandro Prieto Gallardo: 

Héctor Hugo Varela Flores: Presente.

Isidoro Bazaldúa Lugo: Presente.

Israel Cabrera Barrón: Presente.

J. Guadalupe Vera Hernández: Presente.

J. Jesús Oviedo Herrera: Presente.

Jaime Hernández Centeno: Presente.

Jéssica Cabal Ceballos: Presente.

José Huerta Aboytes: Presente

José Luis Vázquez Cordero:

Juan Elías Chávez: Presente.

Katya Cristina Soto Escamilla: 

Luis Antonio Magdaleno Gordillo:

Laura Cristina Márquez Alcalá: Presente.

Ma. Carmen Vaca González: Presente.

Ma. del Rocío Jiménez Chávez: Presente.

Ma. Guadalupe Guerrero Moreno: Presente.

Ma. Guadalupe Josefina Salas Bustamante: Presente

María de Jesús Eunices Reveles Conejo: Presente.

María Magdalena Rosales Cruz: Presente.

Miguel Ángel Salim Alle: Presente.

Noemí Márquez Márquez: Presente.

Paulo Bañuelos Rosales: Presente.

Pastor García López: Presente

Raúl Humberto Márquez Albo: Presente

Reina Guadalupe Morales Reséndez: Presente.

Rolando Fortino Alcántar Rojas: Presente.

Sandra Josefina Arrona Luna: Presente.

Vanessa Sánchez Cordero: Presente.

Víctor Manuel Zanella Huerta: Presente.

¿Falta alguna diputada o algún diputado de pasar lista?

La asistencia es de veintinueve diputadas y diputados. Hay quórum señora presidenta.

-La C. Presidenta: Siendo las once horas con ocho minutos, se abre la sesión.

Se instruye a la secretaría a dar lectura del orden del día. 

LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

-La Secretaría: (Leyendo)

«SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA
DEL CONGRESO DEL ESTADO DE GUANAJUATO. SESIÓN ORDINARIA. TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. SEGUNDO PERIODO ORDINARIO. 26 DE MARZO DE 2021.

Orden del día. 1. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día. 2. Lectura y, en su caso, aprobación del acta de la sesión ordinaria, celebrada el 25 de marzo del año en curso. 3. Dar cuenta con las comunicaciones y correspondencia recibidas. 4. Análisis del Tercer Informe del estado que guarda la Administración Pública del Estado. 5. Asuntos generales.»

Es cuanto diputada presidenta. 

-La C. Presidenta: La propuesta del orden del día está a consideración de las diputadas y de los diputados. Si desean hacer uso de la palabra, indíquenlo a esta presidencia. 

En virtud de que ninguna diputada y ningún diputado desea hacer uso de la palabra se ruega a la secretaría que, en votación económica, en la modalidad convencional, pregunte a la Asamblea si es de aprobarse el orden del día puesto a su consideración. 

-La Secretaría: Por instrucción de la presidencia, en votación económica, se pregunta a las diputadas y a los diputados si se aprueba el orden del día si están por la afirmativa, manifiéstenlo levantando la mano. 

(Votación)

Pueden bajar su mano. 

-La C. Presidenta: El orden del día ha sido aprobado por unanimidad de votos. 


LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA, CELEBRADA EL 25 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO.


DAR CUENTA CON LAS COMUNICACIONES Y CORRESPONDENCIA RECIBIDAS.


ANÁLISIS DEL TERCER INFORME DEL ESTADO QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO.


ASUNTOS GENERALES.

Corresponde abrir el registro para tratar asuntos de interés general. Si algún integrante de la Asamblea desea inscribirse, manifiéstelo a esta presidencia indicando el tema de su participación.

-La Secretaría:  Señora Me permito informarle que se han agotado los asuntos listados en el orden del día.

Así mismo le informo que la asistencia a la presente sesión fue de treinta diputadas y diputados. Y, que se registró la inasistencia de la diputada Claudia Silva Campos, justificada en su momento por la presidencia.

-La C. Presidenta: Informo a la Asamblea que, el diputado Israel Cabrera Barrón, no asistió a la presente sesión, tal como se manifestó en el escrito remitido a esta presidencia, de conformidad con el artículo 28 de nuestra Ley Orgánica, en consecuencia, se tiene por justificada dicha inasistencia. 

[footnoteRef:2]CLAUSURA DE LA SESIÓN [2:  Duración: 3:36:02] 


-La C. Presidenta: En virtud de que el quórum de asistencia a la presente sesión se ha mantenido hasta el momento, no procede instruir a un nuevo pase de lista.

Se levanta la sesión, siendo las doce horas con cinco minutos y se comunica a las diputadas y diputados que se les citará, por conducto de la Secretaría General.
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